

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора кафедры хирургии ФПК и ППС с курсом эндохирургии ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» Минздрава России Иманалиева Магомеда Расуловича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 - «Хирургия»

Абдулжалилова Ахмеда Магомедовича.

Абдулжалилов Ахмед Магомедович в 2010 году окончил лечебный факультет Дагестанской государственной медицинской академии по специальности «лечебное дело». Прошел клиническую интернатуру с 2010 по 2011 гг. на кафедре хирургии ФПК и ППС Дагестанской государственной медицинской академии, базируемой в РБ № 2, где освоил основные теоретические и практические навыки хирурга исследователя и клинициста. После окончания интернатуры в 2012 году устроился на работу врачом-хирургом в РБ № 2. С 2012 по 2015 гг. работал борт хирургом выездной бригады ДЦМК, где оказывал помощь пострадавшим после ДТП. За время выполнения работы показал себя целеустремленным, ответственным научным работником. В 2017 году поступил в заочную аспирантуру по специальности «хирургия». Теоретическая подготовка, накопленный клинический опыт работы по специальности в ГБУ РД РКБ СМП, отличные организаторские качества в должности ответственного хирурга обеспечили должные стартовые позиции в выполнении диссертационной работы на тему: «Прогнозирование и оптимизация хирургической техники у пациентов с осложненными формами острого холецистита».

Диссертант обладает такими личностными качествами как порядочность, целеустремленность, пользуется заслуженным уважением коллег. В своей работе пользуется данными доказательной медицины, внедряет и использует современную технологию, владеет широким спектром оперативных вмешательств. Соблюдает принципы этики и деонтологии при работе с пациентами.

При выполнении диссертационной работы автор проявил себя грамотным клиницистом и научным исследователем. Автором при написании диссертационной работы изучен большой объем отечественной и зарубежной литературы, грамотно составлены цели и задачи, проанализированы полученные результаты, освоены современные методы статистической обработки данных, что позволило грамотно обработать собранный материал.

По материалам диссертации опубликовано 23 печатные работы, из которых 3 входят в «Перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК МОН РФ», в том числе один из журналов входит в международную базу цитирования Scopus, а также получено 4 Патента РФ. Результаты исследования неоднократно докладывались на научных конференциях. Диссертационная работа на тему: «Прогнозирование и оптимизация хирургической техники у пациентов с осложненными формами острого холецистита», является полностью завершенным научным квалификационным трудом, отвечающим требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям и может быть представлена к публичной защите.

Абдулжалилов Ахмед Магомедович заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 - «хирургия»

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук

Профессор кафедры хирургии

ФПК и ППС с курсом эндохирургии

ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный

медицинский университет» Минздрава России

Позитивный отзыв профессора М.Р. Иманалиева заверяю:

Начальник управления кадров ФГБОУ ВО

«Дагестанский университет» МЗ РФ



М.Р. Иманалиев



Н.В. Обухова

Данные организации:

ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» М.З.

Р.Ф.

Адрес: 367000, Республика Дагестан, г. Махачкала

площадь имени В.И. Ленина, 1

E-mail: dgmu@mail.ru

сайт: www.dgmu.ru